

CASTILLA Y LEÓN

Condiciones adversas en las elecciones sindicales en Segovia

A PESAR de los esfuerzos realizados durante estos últimos años programando visitas, asambleas, conferencias, charlas, etc., los resultados de las elecciones a la enseñanza pública no universitaria no han cubierto las expectativas planteadas por nuestra candidatura

Las inclemencias del tiempo no nos favorecieron, ni en el porcentaje de votación ni en los resultados, ya que obtenemos mejores resultados en la provincia que en la capital. Si las carreteras hubieran estado limpias y en condiciones hubiéramos obtenido más votos. Esto ha beneficiado a ASPES que tiene su cuna en la capital.

Estamos convencidos de que si las elecciones en Segovia se hubieran celebrado el 30 de noviembre, esta asociación no hubiera presentado candidatura aquí. Aunque muchos piensen que ésta no nos resta votos, el hecho es que a CSIF no se los ha quitado y sólo hemos perdido CC.OO. y STEs. Por último, también ha supuesto un obstáculo la pérdida de personas "históricas" en el sindicato, muy válidas y muy apreciadas entre los compañeros y compañeras docentes; también el que algunos de nuestros afiliados no acudiesen a votar, lo cual nos hubiese permitido alcanzar hasta el quinto delegado, para el que nos faltaron solo 9 votos.

Aun así, desde CC.OO de Segovia queremos agradecer vuestra participación en estas elecciones y daros las gracias por la confianza que habéis depositado en nuestra candidatura. Con estos últimos resultados CC.OO. ha obtenido 31 delegados en el cómputo global de las elecciones a las juntas de personal docente en Castilla y León, dos delegados menos que en las pasadas elecciones.